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ATA DA 18.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 11 de dezembro de 2018.  Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior.  Aberta a sessão, o Senhor 
Presidente solicitou a Vereadora Franciele Cararo Cabral para fazer a leitura 
do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação a Ata da 
17.ª Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2018 realizada em 
04/12/2018 sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 
309/2018 aos membros e Diretoria da APAE de Rebouças, encaminhando o 
Requerimento da Vereadora Daniele da Conceição de Andrade, aprovado em 
Sessão Ordinária em 04/12/2018. OF N.º 310/2018 ao Executivo Municipal, 
encaminhando os Requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 
04/12/2018. OF N.º 311/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando o 
Projeto de Lei N.º 064/2018 do Executivo Municipal, aprovado em Sessão 
Ordinária em 04/12/2018, para Sanção. OF N.º 312/2018 ao Promotor de 
Justiça do Estado do Paraná, Exmo. Sr. Dr. Oséas Vogler, c/c GEPATRIA – 
União da Vitória-PR com informações referentes a possíveis irregularidades 
municipais. OF N.º 313/2018 ao Departamento de Contabilidade desta Casa 
de Leis, com informações sobre a falta não justificada da Vereadora Elizabete 
do Rocio Piani. OF N.º 314/2018 ao Gerente do Banco do Brasil, com 
solicitações. OF N.º 315/2018 ao Executivo Municipal, solicitando 
informações. OFÍCIOS RECEBIDOS: CONVITE – para a formatura do CMEI 
Joaquina Rosa Nepomuceno  no dia 12 de dezembro às 19horas, no Centro 
Cultural Florido Cabral. PROJETO DE LEI N.º 070 e 071/2018 do Executivo 
Municipal, os projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes da 
Casa. PROJETO DE LEI N.º 072 ao 075/2018 do Executivo Municipal, os 
projetos serão destacados na Ordem do Dia.  OF. N.º 13/2018 do 
Departamento de Contabilidade encaminhando à Mesa, o Balancete 
Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de Novembro 
de 2018, o Balancete será destacado na Ordem do Dia.  REQUERIMENTOS: 
DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimento de n.º 
133/2018, ao Executivo Municipal, Cumprimentando ao Murilo Silva, aos pais 
Roberval e Neivair Silva, pelo título de 2.º lugar na prova de rédeas, 
conquistado no 30° Encontro de Seleções Campeiras  MTG/PR, realizado na 
cidade de Paraíso do Norte – PR, nos dias nos dias 06 – 07 – 08  e 09 de 
dezembro de 2018, sendo este de extrema importância, pois, ao mesmo 
tempo em que difunde a tradição Sulina integra conterrâneos e visitantes 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 
 

2 

 

difundindo amizade, respeito, tolerância e a paz. Parabéns, e que esse 
resultado alcançado a nível estadual e que o mesmo sirva como incentivo 
para novas disputas a nível nacional, que certamente trarão a conquista 
esperada. Receba nossos cumprimentos como forma de incentivá-lo a 
continuar treinando e se preparando, para bem representar em todas as 
competições levando o nome do nosso município. Colocado em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO E ANTÔNIO PADILHA: requerimentos de 
n.º 071 ao 074/2018 ao Executivo Municipal, solicitando a conclusão da 
ligação de água tratada na propriedade da família do Sr. José Chicorski no 
Marmeleiro de Baixo, que já foi programado em conversa entre a família e o 
Secretário Municipal de Agricultura há mais de 05 meses. Justificativa: O Sr. 
José e sua esposa são idosos, convivem dia a dia com seus netos, estão 
usando água do rio, correndo o risco de contaminação e doenças, além da 
dificuldade e cansaço para buscar água em baldes e tambores. Pede-se 
urgência na solução do problema; ao Executivo Municipal, solicitando 
patrolamento e cascalhamento no pequeno trecho na estrada da Barra dos 
Andrades, iniciando próximo a propriedade da família Bortoleto, passando 
pelas propriedades dos Srs. Vilmo, Tião, Cereso e outros moradores ligando 
a estrada do Sr. Gelio Calgaro que dá acesso a estrada geral que liga 
Rebouças a São Mateus do Sul. Justificativa: O trecho é de 01 km 
aproximadamente, está intransitável em dias de chuva, além de um pequeno 
local com pedra ferro, que deve ser coberto com cascalho. Pede-se urgência, 
pois, além de beneficiar dezenas de moradores, a estrada serve para escoar 
grandes safras de fumo, soja, milho, erva mate, leite e outros produtos ali 
produzidos; ao Executivo Municipal, solicitando melhorias com 
cascalhamento nos pontos mais críticos na estrada conhecida como “Meia 
Lua Pequena” no Marmeleiro de Baixo, iniciando próximo da Igreja 
Assembleia de Deus, saindo próximo das propriedades da família Lara, 
sendo que os pontos mais críticos são próximos das residências dos Srs. 
Antônio Túlio dos Santos, Sr. João Maria Borges e Lara. Justificativa: São 
mais de 60 famílias de pequenos agricultores que residem nas proximidades 
da estrada, que em dias de chuva ficam prejudicadas, inclusive sem 
transporte escolar para seus filhos. Pede-se urgência na realização do 
serviço; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento 
com material de boa qualidade, na estrada principal do Rio Bonito até a Igreja 
São Sebastião de Conceição de Cima, em um trecho de aproximadamente 
250 metros. Justificativa: A referida estrada está em péssimas condições 
prejudicando o transporte de leite, transporte escolar e mais de 60 famílias de 
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religiosos que frequentam a Igreja todos os domingos. Colocados em 
discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. Os 
Vereadores Franciele Cararo Cabral e José Roberto Túlio solicitaram para 
assinar junto os requerimentos 072 e 073/2018; o Vereador Jose Amilton 
Massoquetto comentou a importância de seus requerimentos e a urgência 
dos mesmos. DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO: requerimentos de n.º 086 e 087/2018, ao Executivo 
Municipal, reiterando o Requerimento n.º 038/2018 com data de 08/05/2018, 
o qual solicita uma lombada na Rua Júlio Afonso Vieira Lopes em frente à 
Mercearia da Terezinha, na Vila Ester; reiterando o Requerimento n.º 
041/2018 com data de 22/05/2018, o qual solicita cascalhamento na estrada 
de acesso à propriedade do Sr. João Saquetto na comunidade do poço 
Bonito; reiterando o Requerimento n.º 085/2018 com data de 04/12/2018, o 
qual solicita cascalhamento na estrada de acesso à propriedade do Sr. Silvio 
Ukrainski, na comunidade do Poço Bonito em um trecho de 
aproximadamente 400 metros, pois, o Sr. Silvio encontra-se doente e em dias 
de chuva a ambulância tem dificuldade em chegar à sua propriedade; ao 
Executivo Municipal, reiterando o Requerimento n.º 28/2018, com data de 
10/04/2018, o qual solicita os seguintes reparos na Escola Municipal Divino 
Espirito Santo: Reparos na Iluminação Pública externa e interna da Escola; 
Instalação da Luz Elétrica no Salão da Escola; Cobertura em acrílico para 
saída dos alunos; Construção do muro da Escola. Solicitando a construção 
de quadra coberta na Municipal Divino Espirito Santo, visto que é a única 
Escola do Município que não possui quadra. Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos de n.º 029 e 
030/2018, ao Executivo Municipal, solicitando limpeza de bueiro, alargamento 
da estrada, patrolamento e cascalhamento na estrada de acesso a 
propriedade do Sr. Lourenço Floriano no Marmeleiro dos Ingleses. 
Justificativa: O Sr. Lourenço é produtor de verduras e em dias de chuva tem 
dificuldade em sair da propriedade para entregar sua produção; ao Executivo 
Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento na estrada de acesso a 
propriedade do Sr. Jacir Machado no Riozinho dos Santos. Colocados em 
discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA 
VEREADORA FRANCIELE CARARO CABRAL: requerimento de n.º 
038/2018, ao Executivo Municipal, solicitando melhorias na Rua Rui Barbosa, 
a pedido de Larissa Perussolo. Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. Dispensada a chamada nominal 
tendo em vista a presença de todos os Vereadores passou-se a ORDEM DO 
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DIA: INDICAÇÃO Nº 001/2018–Vereadores Proponentes Alessandro Luis 
Mazur, José Amilton Massoquetto, Antonio Padilha que trata da valorização 
da remuneração dos Ag. De Bens Municipais I e II que atuam como 
Bombeiros Comunitários deste município. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para APRECIAÇÃO. PROJETO DE LEI 
Nº 069/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a 
Planta Genérica de valores, tabelas e unidades de referência para o 
lançamento de Tributos Municipais, e dá outras providências”. Os vereadores 
José Amilton Massoquetto, Antônio Padilha e Getúlio Gomes Filho votaram 
contra o projeto n.º 069/2018, se manifestaram comentando sobre o aumento 
dos impostos do município referente ao ITBI e IPTU, os quais são absurdos. 
O Presidente comentou também referente ao aumento dos impostos e 
argumentou que se pudesse votar seria contra a aprovação desse projeto de 
Lei.  Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres 
das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: 
BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO – da Câmara Municipal 
“Referente ao mês de Novembro de 2018”. Colocado em discussão e 
deliberação em única votação o parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor de 
Contabilidade da Casa. PROJETO DE LEI Nº 072/2018 – do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei nº 2114/2017”. Os Vereadores Daniele 
da Conceição de Andrade, Getúlio Gomes Filho, Jose Amilton Massoquetto, 
Elizabete do Rocio Piani e Ricardo Carlos Hirt Junior comentaram com 
relação a este projeto referente às alterações feitas, e o fato ocorrido com a 
família que precisou de transporte do município no dia do falecimento do seu 
ente querido. O Presidente comentou que seria interessante analisar melhor 
esse projeto, a Vereadora Franciele Cararo Cabral e o Vereador Antônio 
Padilha solicitaram o pedido de vistas ao Projeto. PROJETO DE LEI Nº 
073/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a proceder a abertura de crédito adicional suplementar no 
Orçamento de 2018”. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 074/2018 – do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de 
crédito adicional suplementar no orçamento de 2018”. Colocado em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 
 

5 

 

foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 075/2018 – 
do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
proceder a abertura de crédito especial no Orçamento de 2018”. Colocado 
em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. O Presidente colocou em votação a 
dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização de reunião 
extraordinária a seguir com pauta específica para deliberação dos Projetos 
de Lei do Executivo Municipal. A dispensa foi aprovada e será realizada 
reunião extraordinária logo após o encerramento desta. Encerrada a Ordem 
do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos e 
passou a palavra à Vereadora Elizabete do Rocio Piani a qual cumprimentou 
a todos comentou sobre a abertura do Natal Solidário de Luz, parabenizando 
a todos os envolvidos, ao Prefeito e ao Vice-Prefeito. O Vereador José 
Amilton Massoquetto cumprimentou a todos solicitou um ofício de 
parabenização ao Juninho Andrade e toda sua família pela realização da 
festa Tiro de Laço que aconteceu na localidade do Rio Bonito no final de 
semana passado. O Vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos, 
parabenizou a todos os envolvidos na festa Tiro de Laço que aconteceu na 
localidade do Rio Bonito e parabenizou ao Murilo Silva, aos pais Roberval e 
Neivair Silva, pelo título de 2.º lugar na prova de rédeas, conquistado no 30° 
Encontro de Seleções Campeiras MTG/PR. A Vereadora Franciele Cararo 
Cabral cumprimentou a todos parabenizou aos envolvidos na realização da 
abertura do Natal Solidário de Luz que estava excelente. A Vereadora 
Daniele da Conceição de Andrade cumprimentou a todos parabenizou aos 
envolvidos na realização da abertura do Natal Solidário de Luz; parabenizou 
os formandos da Escola Municipal Leonardo Krul e da Escola Municipal 
Imaculada Conceição de Maria. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
cumprimentou a todos, parabenizou aos envolvidos na realização da abertura 
do Natal Solidário de Luz, argumentando que não pôde estar presente nas 
festividades, mas, soube que estava excelente; comentou sobre os 
pagamentos dos funcionários do Hospital que está em dia. O Vereador José 
Roberto Túlio cumprimentou a todos parabenizou aos envolvidos na 
realização da abertura do Natal Solidário de Luz; parabenizou os formandos 
da Escola Municipal Leonardo Krul e da Escola Municipal Imaculada 
Conceição de Maria. O Presidente parabenizou a PROVOPAR, ACIAR, ao 
Prefeito e Vice-Prefeito, e a todos os envolvidos na realização da abertura do 
Natal Solidário de Luz; explanou sobre os Projetos de Lei que serão 
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aprovados na próxima sessão os quais os Vereadores precisam analisar 
melhor antes de votar.  Não havendo mais ninguém a fazer uso da palavra, o 
Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos internautas e aos 
ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a 
presente sessão, convocando os Vereadores para reunião extraordinária a 
seguir e marcando a próxima reunião ordinária para dia 17/12/2018, no 
horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e 
julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Rebouças, em 11 de dezembro de 2018. 
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